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Уважаемые друзья, коллеги! 

       Наша страна, –  это огромное многонациональное государство, народы которого связаны общностью исторической судьбы. На территории  Российской Федерации проживают представители 193 национальностей. В Оренбургской области – свыше ста. И большинство народов России на протяжении веков формировались именно на территории современного Российского государства, непосредственно внося свой вклад в развитие российской государственности и культуры. Географическое положение нашей страны на перекрестке двух цивилизаций предопределило и самобытность духовного наследия проживающих здесь народов. Россия является поликонфессиональным государством, в котором мирно сосуществуют множество конфессий и религиозных направлений.
Президент Российской Федерации Владимир Владимирович Путин неоднократно в своих выступлениях ставил акцент на гражданское единство и этнокультурное многообразие российской нации, отмечая ее уникальность с исторической и культурной точки зрения: «Любой ответственный политик, общественный деятель должен отдавать себе отчет в том, что одним из главных условий самого существования  нашей страны является гражданское и межнациональное согласие... 
Исторически Россия – не моноэтническое государство и не американский «плавильный котел», где, в общем-то, все, так или иначе, – мигранты. Россия возникла и веками развивалась как многонациональное государство. Государство, в котором постоянно шел  процесс взаимного привыкания,  взаимного проникновения,  смешивания народов на семейном, дружественном и служебном уровне. 
... Освоение огромных территорий, наполнявшее всю историю России, было совместным делом многих народов». 
Любовь к ближнему, сострадание, взаимопомощь, милосердие, бережное отношение к окружающей природе, почитание родителей, уважение к законам страны лежат в основе нравственных концепций всех традиционных для России религиозных конфессий и направлений. Накопленный веками воспитательный опыт православной, Евангелическо-Лютеранской, иудейской, мусульманской и других конфессий должен находить активное применение в области образования, воспитания и социальной работы, способствуя формированию нравственно зрелой, духовно развитой личности. И особенно теперь, когда недруги России обрушиваются на нее с яростными антироссийскими кампаниями или информационными войнами, они преследуют цель не только ослабить наши внешнеполитические позиции, но и внести смуту в сознание россиян, подорвать дух и единство народа. Когда циничные фальсификаторы переписывают историю Второй мировой войны, принижая и искажая роль нашей страны в достижении Великой Победы над фашизмом, - это опять же из разряда идеологических провокаций и диверсий. Я уж не говорю о такой угрозе, как международный терроризм, где буквально всё построено на одурманивании людей человеконенавистническими идеями. Вот где уместно вспомнить яркое высказывание Федора Достоевского: "Дьявол с Богом борются, а поле битвы - сердца людей".
Приобщение детей к религии как части духовной культуры человечества, поможет решить многие задачи, связанные с воспитанием и развитием человека, его этикой по отношению к себе, к семье, ближайшему окружению, людям иной веры или сословия.
 В этом вопросе очень важно тесное взаимодействие религиозных институтов и общественных национальных объединений. 
В Оренбургской области созданы и функционируют более 120-ти национально-культурных организаций, которые играют важную роль процессе гармонизации межэтнических и межрелигиозных отношений и раннего предупреждения конфликтных ситуаций. Это и работа с подростками и молодёжью по профилактике нарушения норм и правил общественного поведения, возникновения конфликтов на почве межнациональной и межрелигиозной неприязни; проведение семинаров, уроков дружбы, практических тренингов по гармонизации межнациональных и межконфессиональных отношений. Обеспечивают информирование трудовых мигрантов, лиц, прибывающих для проживания в Оренбургскую область, о наличии телефонов доверия, почтовых ящиков для обращений, что бы те могли обратиться для решения возникающих вопросов, связанных с пребыванием на территории муниципальных образований.
Приведу один маленький пример. В Оренбурге семь лет подряд проводится в «Национальной деревне» праздник «Единый Покров над Россией». Вроде бы православный праздник, а гости с нетерпением ждут угощений не только от русской, украинской, белорусской общин, но и обязательный плов, которым угощают собравшихся узбекский общественный центр – Камалов Абдулла Худайбергенович. А со сцены звучит поздравление не только митрополита Вениамина или других представителей православной церкви, но и Шарипова Альфита Асхатовича – председателя Духовного управления мусульман Оренбургской области. И таких примеров множество. 
В фундаменте данного взаимодействия лежит уважение к истории, традициям, культуре, вероисповеданию, языку и национальному достоинству всех жителей области независимо от их принадлежности к той или иной этнической общности. У нас традиции дружбы и добрососедства народов и национальностей складывались на протяжении почти трех веков. И эти традиции – одна из главнейших ценностей оренбуржцев.
Ксендз, настоятель прихода Римско-Католической Церкви Пресвятой Богородицы Лоретанской уже три года к ряду под сводами своего храма в Рождественские праздники совместно с польской общиной проводит «Рождественские песнопения», где звучат колядки и церковные Рождественские песнопения на польском, русском, украинском, немецком и других языках.
Более масштабный фестиваль «Венок дружбы» по инициативе совета «Ассамблеи народов Оренбуржья» проводится в Оренбуржье с 2010 года. Этот фестиваль национальных культур каждый раз подтверждает, что в Оренбуржье руками и помыслами людей разных национальностей, культур и вероисповеданий, создан уникальный регион многонационального благополучия и стабильности.    
Наша традиция – это уважение, любовь, знание и понимание традиций, а самое главное – общее соработничество, совместный труд во имя общих целей. Только на этом и должен стоять фундамент дружбы народов. Только относясь к комплексу проблем культуры, истории, просвещения не по остаточному принципу, а как к приоритету, можно гарантировать межнациональный мир и согласие. 
И здесь очень важна государственная поддержка. Многообразие традиций и культур народов России является сегодня основным фактором устойчивого развития гражданского общества, реализации его духовного потенциала, сохранения и укрепления общероссийской гражданской идентичности. В основе формирования общегражданской идентичности лежат идеи создания равных возможностей и достойных жизненных условий для всех граждан страны, а единство многообразия должно стать не только нашим общим достоянием, но и главным достижением, основой социального, экономического, общественного, политического и этнокультурного развития многонациональной России. 
В статье «Россия – национальный вопрос» президент Владимир Владимирович Путин отмечает, что «необходима кропотливая работа государства и общества, требующая очень тонких решений, взвешенной и мудрой политики, способной обеспечить «единство в многообразии». Необходимо не только соблюдение взаимных обязательств, но и нахождение общих для всех ценностей. А уверенность, что мы можем обеспечить гармоничное развитие поликультурной общности, опирается на нашу общероссийскую культуру, общую историю и тип идентичности. Мы все должны отдавать себе отчет, какие риски и угрозы заключены в ситуациях, чреватых переходом в стадию межэтнических конфликтов».

Благодарю за внимание!
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