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Региональный проект «ЗЕМЛЯКИ» реализуется с целью предоставления своим участникам профессиональной помощи в разработке, организации и проведении всевозможных мероприятий в рамках ведения хозяйственной или общественной деятельности.
Вдохновителями проекта «ЗЕМЛЯКИ» являются представители институтов гражданского общества, обычные граждане, работающие             по различным специальностям, представители педагогического и научного сообщества и многие другие, неравнодушные к будущему наших детей           и развитию страны.

Это социальный проект, сформулированный в рамках Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года, утвержденной Указом Президента РФ от 19.12.2012 №1666.

Региональный проект «ЗЕМЛЯКИ» реализуется по следующим направлениям:
1. ЗЕМЛЯКИ – РЕГИОН+
1.1. Информационная и аналитическая деятельность:
- проектирование баз данных (разработка концепций, структуры, состава баз данных);

- формирование и ведение баз данных, в том числе сбор данных          из одного и более источников, а также ввод, верификация и актуализация данных);

- администрирование баз данных, в том числе обеспечение возможности доступа к базе данных в режиме непосредственного                или телекоммуникационного доступа;

- поиск данных, их отбор и сортировка по запросам, предоставление отобранных данных пользователям, в том числе в режиме непосредственного доступа;

- создание информационных ресурсов различных уровней (федеральных, ведомственных, корпоративных, ресурсов предприятий).

1.2. Предоставление информационных услуг:
- деятельность агентств печати, предоставляющих новости, фотографии и другие материалы средствам массовой информации;

- деятельность информационных служб по предоставлению научно-технической, правовой, статистической, социально-экономической, финансовой, коммерческой, отраслевой и прочей информации;
- деятельность журналистов и фоторепортеров.

1.3. Мониторинг конъюнктуры рынка и изучение общественного мнения:
- изучение потенциальных возможностей рынка, приемлемости продукции, осведомленности о ней и покупательских привычках потребителей в целях продвижения товара и разработки новых видов продукции, включая статистический анализ результатов (маркетинговые исследования);

- изучение общественного мнения по политическим, экономическим    и социальным вопросам и статистический анализ результатов.
2. ЗЕМЛЯКИ – CARD
2.1. Рекламная деятельность:
- подготовка и размещение рекламы;

- рекламирование в средствах массовой информации, путем продажи времени и места для рекламы;

- распространение или адресная рассылка рекламных материалов;

- предоставление места для рекламы.

3. ЗЕМЛЯКИ НКО
1. юридическая поддержка и сопровождение деятельности социально ориентированных некоммерческих организаций, организаций малого бизнеса:

- предоставление рекомендаций и консультаций по общим вопросам, подготовка юридических документов, подготовка юридических актов, договоров, сопровождение текущей деятельности;

- консультирование и представительство в гражданских делах (в том числе, в рамках сотрудничества с Высшим Арбитражным Третейским Судом (отделение ВАТС в Оренбургской области);

- представление интересов одной стороны против другой стороны        в органах государственной власти и органах местного самоуправления;
- юридическое сопровождение национально-культурных автономий (НКА), иных общественных организаций и объединений, реализующих образовательный и культурный национальный компонент;
- юридическое обслуживание НКО (социально ориентированные некоммерческие организации);
- оказание содействия в привлечении финансовых средств и иных материальных ресурсов из внебюджетных источников (обеспечение грантовой поддержки НКО (социально ориентированные некоммерческие организации); деятельность в рамках агентских договоров; принцип народного финансирования и т.п.).

4.ЗЕМЛЯКИ – ТУРИЗМ
- деятельность организаторов туристических поездок (туроператоров);

- деятельность туристических агентств (турагентов);

- деятельность экскурсоводов, гидов;

- переводчиков.
5. ЗЕМЛЯКИ – НАРОДНЫЙ ВЫБОР

5.1. Изготовление и реализация сувенирной и другой продукции,          в том числе, с целью позиционирования бизнес-проектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций Оренбургской области.
5.2. Разработка и сопровождение социальных проектов коммерческих организаций совместно с некоммерческими организациями с целью создания позитивного инвестиционного фона и социального благополучия населения, проживающего на территории Оренбургской области.
5.3. Организация и проведение тренингов и стратегических сессий    для руководителей и сотрудников структур малого бизнеса и представителей институтов гражданского общества с целью постоянного анализа складывающейся ситуации и совместной выработки моделей деятельности   на долгосрочную перспективу.
5.4. Издательская деятельность: 

- издание книг для детей (серии «Народная мудрость – для детей», «Сказки народов России», иное);

- издание газет, в том числе рекламных (газеты «Национальная деревня», «Вестник НКО Оренбуржья», «Социально ответственный бизнес Оренбуржья»);

- издание дайджест-выпусков (информационные бюллетени различных отраслей экономики и социальной сферы);

- печатание журналов и других периодических изданий, книг                и брошюр, плакатов, рекламных каталогов, проспектов и других рекламных изданий, альбомов, календарей, записных книжек, блокнотов, ежедневников, еженедельников и другой коммерческой печатной продукции.

5.5. Деятельность ансамблей, театральных трупп, оркестров и групп музыкантов.

Организаторы проекта «ЗЕМЛЯКИ» предлагают Вам, уважаемые коллеги, объединить усилия и возможности для укрепления позиционирования Ваших бизнес-проектов и социальных проектов              под брендом «ЗЕМЛЯКИ»!
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